
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テーマ：『私たちが思う○○』 ５つ 

①野犬が多い。（学校でも目撃）⇒保護施設や里親制度の充実。 

②近年の暑さ対策⇒涼むことができる場所。（自販機や公共施設の入口にミスト設置） 

③公共交通機関の便数が少ない⇒生徒の希望する時刻、地域課制化につながる電車バスの時間帯。 

④ほしらんど学習室（良い環境で勉強できる場所）の閉時間⇒１７時閉の時間を延ばして欲しい。 

⑤花岡保育園周辺の街灯設置（冬はすぐ暗くなる）⇒中高生の通学路であり、安心面から設置を望む。 

   高校生からの提言・問題提起 （抜粋） 

テーマ：『私たちが思う気持ちのいいトイレ』 

⇓認識［現状］ においがあり汚い。常に汚れているなと思う公園もある。 

⇓夢（こうだったらいいなあ） キレイなトイレ 

夢を実現するには・・・ 

○私たちで出来ること あたりまえのことだが、ひとり一人がきれいに使う。 

○地域や学校で出来ること 地域や学校が協力して清掃活動をする。 

（定期的な清掃できれいな状態を維持。市のイメージも変わる。） 

○市や議会じゃなきゃできないこと 補修工事。 

テーマ：『私たちが思う選挙』 

⇓認識［現状］ 若者の投票率が低い⇒政治に意見が反映されない⇒若者の県外流出。 

⇓夢（こうだったらいいなあ） 若者にとって住みやすいまち。（若者の投票率 UPが第一歩） 

就職するところがあり、自分のしたいことができること。 

登下校や通勤が便利で賑わいがあること。（公共交通の本数増、娯楽施設増。） 

夢を実現するには・・・ 

○私たちが出来ること 自分の考えを持つ。街頭演説を聴いたり、情報収集をして正しく理解する。 

○学校で出来ること  

政治･選挙を自らが調べ、ﾏﾆｭﾌｪｽﾄ比較表を作る授業の実施。（政治に興味を持つこと） 

実際にあった選挙を元に模擬投票を行う。（選挙に慣れること） 

○市や議会じゃなきゃできないこと  

方針や課題を正しくわかりやすく高校生など若者に伝えること。（広報などわかりやすく） 

   投票しやすいようにスマホでの投票を可能にする。 

テーマ：『私たちが思う交通環境』 

⇓認識［現状］ 交通マナーが悪い。 

⇓夢（こうだったらいいなあ） 交通事故ゼロ。安全安心な暮らし。 

夢を実現するには・・・ 

○私たちや学校で出来ること 手本となる行動。事故多発場所への立哨。 

交通マナー振り返りシートでのマナー改善。専門家（警察等）などを招いての講義。 

○市や議会じゃなきゃできないこと  

道路整備や危険個所標識設置。（市民の意見を取り入れた整備） 標語やポスターでの周知。 


